
Skupni
krajevni praznik

Krajevne skupnosti Barje. Galjevica,
Krim. Peruzzi in Rudnik so slavile kra-
jevni praznik 23. maja in tudi slovesnost
pripravile skupaj v dvorani zadružnega
doma na Barju. Športna tekmovanja v
okviru krajevnega praznika so potekala
že ves teden pred osrednjo slovesnostjo.

Tako so pripravili tekmovanje v šahu,
malem nogometu, košarki, streljanju,

balinanju, kolesarsko dirko, pred osred-
njo prireditvijo v soboto pa je bil tudi
pohod po poteh žrtev Kozlarjeve gošče.

Na slovesnosti v zadružnem domu,
kjer je bila tudi podelitev bronastih priz-
nanj OF najzaslužnejšim krajanom vseh
petih krajevnih skupnosti - nagrajencev
je bilo 35 - je spregovoril predsednik
ljubljanske mestne skupščine Marjan
Rožič.

... Delavci in vsi drugi zaposleni niso
opravili svojih samoupravnih pravic in
dolžnosti, če aktivno ne sodelujejo ph
razreševanju skupnih vprašanj kot sa-
moupravljalci tudi v krajevni skupnosti.
Zlasti je potrebno razvijati družbeno
ekonomsko funkcijo krajevne samou-
prave, uspešno gospodariti z vsem, kar
je na razpolago, uresničevati načela snli-
darnosti, urejati pogoje dela in življenja.
graditi dobre, odkhte, tovariške odnose
med vsemi Ijudi ne glede na to, kje kdo
dela, kaj je po izobrazbi, s čim razpolaga
in slično. Znotraj krajevnih skupnosti
moramo uresničevati tudi urejeno pre-
skrbo, učinkovite in človeku približane
zdravstvene usluge, urejati komunalne
dejavnosti, zagotavljati kvalitetno izo-
braževanje, razvijati kulturno dejavnost
in vse drugo, kar je potreba in interes
delovnega človeka in krajana. Seveda
vse " okviru materialnth možnosf/.

... Stabilizacija zahteva novih še bolj
odločnih naporov, zahteva več produk-
tivnega dela, skupne skrbi za boljše go-
spodarjenje in tudi osebna odrekanja.
Zahteva aktivno delovanje vseh. Na tem
bojnem polju dela in dobrega gospodar-
jenja ni prostora za opazovalce, ni pro-
stora za tiste, ki se na eni strani zaklinja-
jo na stabilizacijo, na drugi strani pa
delajo, gospodarijo in živijo po starem.
Ustvarjanje večjega dohodka - povsod
in seveda tudi na zemlji, je prava osnova
napredka. Seveda pot do večjega dohod-
ka se ne dosega z navijanjem cen, tem-
več z bolj produktivnim in dobro ofgani-
ziranim delom a


